

4名天津选手入选 全力冲击奥运资格

# 中国女排出征世界女排联赛



中国女排本次出征世界女排联赛的16人大名单具体为：主攻李盈莹、张常宁、王云蕗、王艺竹；副攻袁心玥、王媛媛、高意、高意、王文涵；接应龚翔宇、郑益昕；二传刁琳宇、丁霞、许晓婷；自由人王梦洁、倪非凡。世界女排联赛每站比赛每队可以有12至14名球员报名参赛，不同分站赛可以报不同的球员。

主攻朱婷此次未入选。主教练蔡斌此前表示，希望朱婷在中国澳门站能够跟队。今年回归国家队的张常宁将随队出战世联赛，这也是她自东京奥运会后首次代表国家队征战。刚刚结束波兰联赛的34岁老将丁霞表示自己已做好准备，为球队出一份力。

2024年世界女排联赛巴西里约热内卢站中国队赛程为：北京时间5月15日4时30分对阵韩国队；北京时间5月17日4时30分对阵美国队；北京时间5月18日4时30分对阵加拿大队；北京时间5月19日1时对阵塞尔维亚队。

本报讯(记者 梁斌)据中国排球协会消息，中国女排昨天从北京出发前往巴西，征战2024年世界女排联赛，4名天津渤海银行女排队员李盈莹、袁心玥、王媛媛、王艺竹入选16人大名单，球队将参加于北京时间5月15日至20日举行的里约热内卢站比赛，依次与韩国队、美国队、加拿大队、塞尔维亚队交锋。

中国女排将先后参加巴西里约热内卢站、中国澳门站和中国香港站的比赛。今年的世界女排联赛直接关系到巴黎奥运会的参赛资格，只要目前世界排名第6的中国女排能够保持住较高的世界排名，就能搭上前往巴黎奥运会的末班车。

## U17女足亚洲杯

### 中国队首战告捷

这位主教练多年来深耕澳超男、女足球队，并在多个级别的澳大利亚男、女足青年队有执教经历，他的女儿也是现役澳大利亚女足国脚，让队员们对他充满了信任。

从执教风格看，范埃格蒙德偏向于快速进攻和持续压迫，两期集训中，他不断强化队员们向前的意识，并且强化高速推进中对球的控制，昨天战胜澳大利亚队的比赛，中国队的姑娘们在这方面就做得非常出色。按照赛程，中国队在5月10日和13日，还要先后迎战泰国队和日本队。从2005年至今的8届U17女足亚洲杯，中国队只在2009年未能进入4强。今年，在女足成年队无缘奥运会、U20女足无缘世界杯的情况下，这支U17女足冲击世界杯，无异于孕育着一种希望。

### 第一届全国全民健身大赛气排球比赛天津选拔赛举行

理中心和天津市排球运动协会承办，比赛为期2天，共有4个级别的28支参赛队的近300名气排球选手报名参赛。2024年，天津市将承接第一届全国全民健身大赛气排球比赛（华北区），天津市排球运动管理中心将以此赛事为契机，继续贯彻落实《天津市加快推进“排球之城”建设实施方案（2021—2030）》，不断推动气排球运动的发展。

### 阿代米入围中超4月最佳球员评选

本报讯(记者 顾颖)昨天傍晚，中超联赛官方公布了入围4月最佳球员评选的8名球员名单，天津津门虎队的外援阿代米名列其中。另外在联赛官方公布的上一轮各项数据统计中，津门虎队黄嘉辉在与河南队的比赛中，跑动距离达到了12502.01米，在“跑动榜”上位列第2名，这也体现了这名本赛季新加盟小将在后腰位置上起到的作用。

本赛季中超联赛3月开战，津门虎队的阿代米就入选了当月的中超最佳阵容，并且在各平台的各类评选中，多次获得大奖及提名奖。作为津门虎队的边路突击手，阿代米的作用毋庸置疑，而入围4月最佳球员评选的8名球员中，除了上海海港队的武磊和北京国安队的张玉宁之外，包括阿代米在内的其他6名球员都是外援。

在中超阵营中，每支球队外援的实力和出场率，很大程度决定着队伍的成绩上限。自从格兰特疝气复发、孔帕尼奥脚趾骨裂，津门虎队就一直是只有3

名外援具备出场条件的状态。球队客场战胜河南队返津后，俱乐部再次安排孔帕尼奥做了受伤部位的影像检查，恢复情况比较乐观，预计未来两轮比赛，教练组有可能寻找机会尝试派遣孔帕尼奥登场。主教练于根伟表示，孔帕尼奥在整个治疗、康复过程中，配合程度是一流的，也从侧面展现了作为职业球员的高素质。

津门虎队5月11日主场与上海申花队交锋，是主教练于根伟执教球队后，率队征战正式比赛的百场纪念，最近很多天津球迷都在以不同的方式，表达着对天津足球传承的记忆，和对于根伟本人的赞赏。昨天于根伟表示，包括李公楼地道里的涂鸦，还有球迷们为他做的一些海报、纪念品，相关的图片他看到了不少，非常感谢大家，但是也请大家理解，他无法做更多的具体回应，现在无论是他个人还是球队，所有的精力都集中在备战、比赛，毕竟球队的人员困难还没有缓解，艰苦的比赛还需要队里所有人共同扛起。

### 国乒公示奥运会部分参赛名单

本报讯(记者 苏娅辉)中国乒乓球协会官网昨天公示巴黎奥运会乒乓球项目混合双打和男子单打参赛名单。王楚钦/孙颖莎获得混双资格，王楚钦和樊振东获男单资格。马龙无缘冲击奥运会男单3连冠。王楚钦、樊振东自动获得男团参赛资格，孙颖莎自动获得女团参赛资格。

去年5月，中国乒协公示了《乒乓球项目2024巴黎奥运会参赛选拔办法》。根据选拔办法，混双人选由今年5月7日的世界排名确定。在国际乒联公布的最新一期混双世界排名中，王楚钦/孙颖莎以“断层式”优势位列世界第一，获得混双参赛席位。

单打人选将按照积分确定：根据截至今年5月7日的世界排名积分与大赛成绩奖励积分，排名最高的男女各2人获得单打资格且自动入选团体阵容。王楚钦以22425分、樊振东以17678分携手获得男单名额。孙颖莎、王楚钦、樊振东自动获得团体参赛资格。这让王楚钦成为国乒历史上首个身兼男团、混双、男单3个项目的奥运选手。马龙无缘单打登上热搜，奥运积分排名第3的他依然有望参加团体赛。

女单人选尚未出炉，原因在于今年3月国乒女队对《选拔办法》进行优化。其中，加入了今年的新增赛事——正在进行的WTT沙特大满贯赛。选拔截止时间从5月7日调整为该站结束后5月14日。目前，孙颖莎在积分榜上遥遥领先，获得单打资格只待官宣。女单另一名额之争，王曼昱在本站意外遭遇逆转输掉外战后失去主动权，需要看陈梦本站的最终表现。

### 2024年全国“行走大运河”全民健身健步走主会场活动在我市启动



本报讯(记者 梁斌)昨天，2024年全国“行走大运河”全民健身健步走主会场活动在我市西青区辛口镇第六埠村举行，来自全市各区的1000余名健身市民在行走中探寻千年运河风韵，在运动中感受文体旅融合发展新路径。

“行走大运河”活动由国家体育总局会同国家发展改革委、文化和旅游部主办。启动仪式上，北京奥运会女子柔道冠军佟文宣读传承运河文化、开展全民健身、助力乡村振兴的倡议书，现场嘉宾共同鸣笛启动本次活动，参加活动的健身市民们阔步前行，沿途领略秀美的运河景色。此外，在启动仪式上，天津霍元甲武学校的武术表演《精武英豪》以及杨柳青年画舞蹈队表演的年画舞《百子闹春》，彰显了西青区“崇文尚武”的精神内涵。

本报记者 孙震 潘立峰 通讯员 李慧敏 摄

# 2024第二届“你好天津”摄影大赛

本届大赛设立年度主题“你好京津冀”，通过镜头展现京津冀三地城乡居民的幸福生活、特色优势产业、独特文化传统、深厚历史底蕴、丰富文旅资源以及多姿多彩的自然风貌，用精彩瞬间记录京津冀协同发展的历史进程。

作品经过遴选后将发布在《今晚报》、津云App、HelloTianjin2024公众号，发表作品同时获得总决赛参评资格。大赛将设月度赛以及年终总决赛等若干奖项，大赛征稿贯穿全年，评选结果向社会公示。

#### ■ 主办单位：

天津海河传媒中心  
天津市摄影家协会

#### ■ 奖项设置：

本次大赛设月度赛、年终总决赛，每个月评选出获奖作品10幅（组），年终总决赛评选出获奖作品85幅（组）以及优秀组织奖若干，比赛结束后将对获奖者颁发荣誉证书和奖金，获奖作品进行集中展示。获奖者还可以获得天津市摄影家协会相应积分。

#### ■ 承办单位：

今晚报

#### ■ 投稿邮箱：Apic2024@126.com

#### ■ 详情请关注：HelloTianjin2024公众号

参赛者请将作品发送至投稿邮箱，同时需备注好图片说明、个人姓名及电话，方便工作人员与参赛者联系。

组照请以压缩包的方式发送至邮箱。

(总文件夹命名：作者姓名+作品名称)

